

Звіт про узагальнення пропозицій (зауважень) що надійшли під час громадських обговорень у формі електронної консультації з питань перейменування вулиць та провулків міста Білгород-Дністровського, та проведення аналізу поданих пропозицій (зауважень)

Організатор громадського обговорення: виконавчий комітет Білгород-Дністровської міської ради

Підстава для проведення громадського обговорення: рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради №272 від 10 серпня 2022 року, рекомендації комісії з питань міської топонімії, охорони та збереження історико-культурного середовища м. Білгорода-Дністровського, що діяла на підставі рішення виконавчого комітету № 193 від 14.05.2019 року.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій консультацій з громадськістю у період з 09 серпня 2022 року до 09 жовтня 2022 року.

Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення оприлюднене на офіційному веб-сайті Білгород-Дністровської міської ради.

Відповідно до Інформаційного повідомлення запропоновано перейменувати вулиці, провулки на території міста.

За встановлений період мешканці громади За цей період **25** мешканців міста, **1** депутат Одеської обласної ради VIII скликання та **3** громадські організації взяли участь в обговоренні зазначеного питання та надали свої пропозиції (зауваження). Анонімні пропозиції (зауваження) не реєструвалися і не розглядалися.

Узагальнивши пропозиції (зауваження), що надійшли під час громадських обговорень у формі електронної консультації з питань перейменування вулиць та провулків міста Білгород-Дністровського, 13 жовтня 2022 року відбулося засідання комісії з питань міської топонімії, охорони та збереження історико-культурного середовища м. Білгорода-Дністровського, що діяла на підставі рішення виконавчого комітету № 193 від 14.05.2019 року. У ході засідання проведений аналіз поданих пропозицій (зауважень), та підготовлені рекомендації голові міської ради для подання.

Відповідно до чинного законодавства України рішення щодо перейменування вулиць у місті Білгороді-Дністровському буде прийняте депутатами міської ради з урахуванням громадської думки.

Інформація про узагальнений аналіз пропозицій (зауважень), що надійшли під час громадських обговорень у формі електронної консультації з питань перейменування вулиць та провулків міста Білгород-Дністровського наведена у формі таблиці.

Узагальнення пропозицій (зауважень) що надійшли під час громадського що надійшли під час громадських обговорень у формі електронної консультації з питань перейменування вулиць та провулків міста Білгород-Дністровського.

Чинна назва вулиці, провулку	Назви запропоновані рішенням виконкому №272 від 10.08.2022р., та були відображені в інформаційном у повідомленні	Пропозиції що надійшли від юридичних та фізичних осіб *у перелік не включені запропоновані назви вулиць, які вже наявні в громаді	№ заяви ПІБ заявника, назва підприємства, об'єднання
Вулиці			
26 серпня	Серпнева	Серпнева	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича, заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
9 січня	Січнева	Січнева	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича, заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
Кутузова	Старовірменська	Старовірменська	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
		Молдовська	Заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
Лихачова	Липнева	Липнева	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича, заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
Маршала Бірюзова	Одеське шосе	Одеське шосе	Заява № 3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
		Одеський шлях	Заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича

Московська	Сергія Файнבלата	Сергія Файнבלата	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича, заява №3512 від гр. Жуковської Марії Олександрівни, заява №3494 від гр. Нейкович Галини Петрівни; заява №3493 від гр. Нейкович Вячеслава Анатолійовича; заява №3470 від гр. Файнблат Леоніда Сергійовича, заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
		Київська	Заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
			Заява №3475 від гр. Журавель Володимира Івановича
		Харківська	
		Українська	Заява №3473 від гр. Української Олени Олександрівни,
Островського	Мальовнича	Мальовнича	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
		Карпатська	Заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
		Польська	Колективне звернення громадян №Ко-7087 від гр. Подуст І.С., гр. Подуст І.П., гр Крижановської С.А., гр. Крижановського Е.Е., гр. Соболенко Т.І., гр. Архарова Ю.В., гр. Гузінова Л.М., гр. Соболенко І.О., гр. Прохорової М.С., гр. Борисової Н.І.
Плеханова	Весняна	Весняна	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
Толбухіна	Єдності	Єдності	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
		Українська	Заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича,

Чічеріна	Волошкова	Волошкова	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
Чкалова	Захисників Миколаєва	Захисників Миколаєва	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
		Монкастро	Заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
Провулки			
9-го січня	Січневий	Січневий	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
Московський	Зоряний	Зоряний	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
		Вербний	Заява №3469 від гр. Браткевич Ганни Вячеславівни, заява №3516 від гр. Щербакової Софії Сергіївни, заява №3515 від гр. Щербакової Ольги Олександрівни, заява №3506 від гр. Ахремова Олександра Івановича, заява №3496 від гр. Савочкина Віталія Сергійовича, заява №3495 від гр. Кіслевої Катерини Василівни, заява №3492 від гр. Макаренко Наталії Анатоліївни, заява №3491 від гр. Приходченко Олена Ігорівна, заява №3490 від гр. Щербакова Сергій Віталійович, заява №3482 від гр. Байло Світлани Анатоліївни представника ОСМД Тіра-2
		Софіївський	Заява №3471 від гр. Панасюк Анастасія Едуардівна
		Лиманський	Заява №3471 від гр. Панасюк Анастасія Едуардівна
Бебеля	Квітнева	Інші пропозиції (зауваження) не надавалися	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича
Мельничний	Млиновий	Інші пропозиції (зауваження) не надавалися	Заява №3478 від гр. Ходоровського Олександра Миколайовича

**Пропозиції що надійшли від юридичних та фізичних осіб
щодо перейменування вулиць, відсутніх в переліку пропозицій поданих до
громадського обговорення**

Вулиця Адмірала Ушакова	Відсутня в переліку пропозицій	Цитадельна	Заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
		Всеволода Змієнка	Заява №02/11-21-2931 від ГО «Об'єднання добровольців Одещини» г.о. Олега Сіماشко
Вулиця Мічуріна	Відсутня в переліку пропозицій	Софії Русової	Заява №02/11-21-2931 від ГО «Об'єднання добровольців Одещини» г.о. Олега Сіماشко
Вулиця Першотравнева	Відсутня в переліку пропозицій	Пелагеї Литвинової	Заява №02/11-21-2931 від ГО «Об'єднання добровольців Одещини» г.о. Олега Сіماشко
Вулиця 30-річчя Перемоги	Відсутня в переліку пропозицій	61-ї бригади	Заява №02/11-21-2931 від ГО «Об'єднання добровольців Одещини» г.о. Олега Сіماشко
Вулиця Суворова	Відсутня в переліку пропозицій	Старовірменська	Заява №П-6951 від гр. Пермінова Олексія Віталійовича
Провулок Мічуріна	Відсутній в переліку пропозицій	Пропозиції не надавалися	Повинен мати таку ж назву як вул. Мічуріна після перейменування (рекомендації комісії)
Провулок Першотравневий	Відсутній в переліку пропозицій	Пропозиції не надавалися	Повинен мати таку ж назву як вул. Першотравнева після перейменування (рекомендації комісії)
Провулок Островського	Відсутній в переліку пропозицій	Пропозиції не надавалися	Повинен мати таку ж назву як вул. Островського після перейменування (рекомендації комісії)
Провулок Толбухіна	Відсутній в переліку пропозицій	Пропозиції не надавалися	Повинен мати таку ж назву як вул. Толбухіна після перейменування (рекомендації комісії)

Пропозиції що надійшли від юридичних та фізичних осіб щодо перейменування вулиць не прив'язані до існуючих та запропонованих вулиць та провулків

<p>Відсутня конкретна назва існуючої вулиці щодо якої пропонується перейменування</p>	<p>Пропозиції не надавалися</p>	<p>Назвати вулиці іменами захисників та героїв України що загинули під час війни з російським окупантом: Героїв Маріуполя, Олексія Чубашева</p>	<p>Заява №3476 від гр. Грицик Володимира Юрійовича (заявник вважає вірним давати назви місяців будь якої пори року новоствореним вулицям у мирні часи тому пропонує існуючим вулицям дати запропоновані назви)</p>
<p>Відсутня конкретна назва існуючої вулиці щодо якої пропонується перейменування</p>	<p>Пропозиції не надавалися</p>	<p>Назвати вулиці іменами захисників та героїв України що загинули під час війни з російським окупантом : Череваченко Віктора Миколайовича, Марюхно Данило Володимировича, Кізім Вадима Євгеновича</p>	<p>Заява №02/15-21-2958 від ГО «БлагоДія» г.о. Соколенко Оксана, заява №02/15-21-2958 від ГО «Захист учасників АТО» г.о. Сикманов Олександр, заява №02/15-21-3112 від Міністерства Оборони України Білгород-Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Полковник С. Корака, заява №3739 від гр. Долинської-Дмитрієвої Олени Олексіївни</p>
<p>Відсутня конкретна назва існуючої вулиці щодо якої пропонується перейменування</p>	<p>Пропозиції не надавалися</p>	<p>Назвати одну з вулиць міста іменем народного героя України Іванова Ігоря</p>	<p>Заява №02/15-21-2958 від ГО «БлагоДія» г.о. Соколенко Оксана, заява №02/15-21-2958 від ГО «Захист учасників АТО» г.о. Сикманов Олександр, заява №3739 від гр. Долинської-Дмитрієвої Олени Олексіївни</p>
<p>Відсутня конкретна назва існуючої вулиці щодо якої пропонується перейменування</p>	<p>Пропозиції не надавалися</p>	<p>Назвати вулицю іменем захисника та героя України, що народився в місті Білгород-Дністровському Чернишука Петра</p>	<p>Заява №02/15-21-2958 від ГО «БлагоДія» г.о. Соколенко Оксана, заява №02/15-21-2958 від ГО «Захист учасників АТО» г.о. Сикманов Олександр, заява №3739 від гр. Долинської-Дмитрієвої Олени Олексіївни</p>

<p>Відсутня конкретна назва існуючої вулиці щодо якої пропонується перейменування</p>	<p>Пропозиції не надавалися</p>	<p>Назвати вулиці в честь українських діячів: Степана Бандери, Василя Стуса, В'ячеслава Чорновола, Левка Лук'яненко, Василя Симоненко, Миколи Вінграновського</p>	<p>Заява №02/15-21-2958 від ГО «БлагоДія» г.о. Соколенко Оксана, заява №02/15-21-2958 від ГО «Захист учасників АТО» г.о. Сикманов Олександр</p>
<p>Відсутня конкретна назва існуючої вулиці щодо якої пропонується перейменування</p>	<p>Пропозиції не надавалися</p>	<p>Назвати вулиці іменами захисників та героїв України, що народилися в місті Білгород-Дністровському: Лукуніна Сергія Віталійовича, Ахмедова Олега Алішеровича, Співака Сергія Васильовича</p>	<p>Заява №02/15-21-3112 від Міністерства Оборони України Білгород-Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки</p>
<p>Відсутня конкретна назва існуючої вулиці щодо якої пропонується перейменування</p>	<p>Пропозиції не надавалися</p>	<p>Увіковічнити ім'ям героїв України: Героїв Крут, Степана Бандери, Вячеслава Чорновола, Григорія Горчака</p>	<p>Заява №3545 від гр. Мальованої Наталі Спиридонівни</p>
<p>Відсутня конкретна назва існуючої вулиці щодо якої пропонується перейменування</p>	<p>Пропозиції не надавалися</p>	<p>Перейменувати будь яку вулицю міста назвою вул. Українська (заявник аргументує тим, що в Україні в кожному місті має бути вулиця з такою назвою)</p>	<p>Заява №3477 від гр. Українського Дениса Валерійовича</p>

<p>Відсутня конкретна назва існуючої вулиці щодо якої пропонується перейменування</p>	<p>Пропозиції не надавалися</p>	<p>Перейменувати одну із центральних вулиць міста Б-Дністровського на честь Віталія Гуляєва командира 28 окремої бригади імені Лицарів зимового походу</p>	<p>Заява № 147/56 від гр. Красножон Андрія (депутат Одеської обласної ради VIII скликання)</p>
<p>Проти запропонованих перейменувань вулиць, провулків міста Білгорода-Дністровського</p>			
<p>Проти будь яких перейменувань вулиць, провулків міста Білгорода-Дністровського</p>		<p>Заява №3485 від гр. Оськина Максима Дмитровича, заява №3487 від гр. Посьмиченко Олени Дмитрівни</p>	
<p>Проти перейменування існуючих вулиць назвами календарних місяців різної пори року (заявник вважає вірним давати назви місяців будь якої пори року новоствореним вулицям у мирні часи)</p>		<p>Заява №3476 від гр. Грицик Володимира Юрійовича</p>	
<p>Проти перейменування вулиць назвами календарних місяців різної пори року бо такі назви не містять в собі культурну та історичну складову міста Білгород-Дністровського</p>		<p>Заява № 3739 від гр. Долинська-Дмитрієва Олена Олексіївна</p>	
<p>Не підтримує перейменування вулиці Московської іменем Сергія Файнבלата (аргументується, що лікарня в якій Сергій Файнблат був головним лікарем, знаходиться на іншій вулиці , пропонує назви: Харківська або Київська)</p>		<p>Заява №3475 від гр. Журавель Володимира Івановича</p>	
<p>Підтримуються запропоновані перейменувань вулиць, провулків міста Білгорода-Дністровського</p>			
<p>Підтримує запропоновані назви вулиць: Вишнева, Сонячна, Млинна. Пропонує не перейменовувати іменами героїв, видатних осіб, а дати назви нейтрального характеру.</p>		<p>Заява № 3474 від гр. Гайкової Людмили Олегівни</p>	